i
i/
i/
¥
i
=)
1
=
=,
=
=,

!

e i T i o e i F e F

FrR—HAR/20215
3 1MON 4 30FRI I;R
EXIv IV - MRBmE

20%: !EMDJ *ﬁi

*‘1 % % ﬂ=ﬂ KPEDOTENEICHEEDOREICRIFT

ANALSWVIYT o
(IEW7YH) (GEYITH)

EX-SFT EX- POT

M3~M20 (BRE18717L) M3~M20 (BRE1871F L)
EX-SUS-SFT z>>uzm EX-SUS-POT z>>uzm
M3~M12 (BBES7AFL) M3~M12 (BRESTATLs)

X TUEYMREBCBARDRZERUTHSBERUTIEE L,
XREBEZEHETHRULCBUT TN RUINDEREHEIN DD BIBENHIET .
MEHE IR BICDE IREIRBEBZ T HRFBAD THEDR S ERMVET,

A-IRZ—-t 4t

F-261.2021.02(TP)



N )P 100
EX-TAP $1’ J«_J 20 + 1 PR E 2023.1MON ’30FR|

OEXI YTV —=AWREBE20RTHBAICOTIRES

ZI1S5IV9 7 (IEYTRA) \ R | K4 Y9y GEYTRA)
w—)U No. 3 < b2 = = w—)U No. 3 0 b2 = =
Eﬁ% 4 ED{’ No. ° Thrueg:(?;ize %1? frgai E%ﬂ *‘§ &E ﬁlE Eﬁ% 4 ED{’ No. © Thrueg:(?;ize %{? frgai E%ﬂ ﬁ &E &E
11544 | M3 X 0.5 1,070 = = 15368 | M3 X 0.5 1,040 = S
11556 | M4 X 0.7 1,020 & x 15386 | M4 X 0.7 985 * &
11571 | M5 x 0.8 1,050 ES S 15401 | M5 x 0.8 1,020 N S
11583 | M6 X 1 1,130 = & 15413 | M6 X 1 1,080 = E:S
11601 | M8 X 1.25 1,650 E ES 15431 | M8 X 1.25 1,590 x® x
11621 | M10 X 1.5 2,070 P & 15456 | M10 X 1.5 2,030 E &
11624 | M10 X 1.25 2,070 PN = 15460 | M10 X 1.25 2,030 = S
11650 | M12 X 1.75 2,860 & & 15480 | M12 X 1.75 2,790 * S
11653 | M12 X 1.5 2,860 * * 15483 | M12 X 1.5 2,790 * EN
EX-SFT 2.5P | STD EX-POT 5P | STD
11656 | M12 X 1.25 2,860 * & 15488 | M12 X 1.25 2,790 * E:S
11680 | M14 x 2 4,030 ES ES 15509 | M14 x 2 3,870 *® S
11683 | M14 X 1.5 4,030 & & 15512 | M14 X 1.5 3,870 N E
11705 | M16 X 2 5,360 = = 15557 | M16 X 2 5,160 *® E:S
11708 | M16 X 1.5 5,360 & & 15560 | M16 X 1.5 5,160 * S
11730 | M18 X 2.5 7,340 * * 15593 | M18 X 2.5 7,100 PN N
11735 | M18 X 1.5 7,340 & & 15601 | M18 X 1.5 7,100 & E:S
11757 | M20 X 2.5 9,520 EN ES 15629 | M20 X 2.5 9,200 ¥ S
11762 | M20 X 1.5 9,520 F: & 15637 | M20 X 1.5 9,200 N N
15111 | M3 X 0.5 1,190 EN S 14125 | M3 X 0.5 1,160 N S
15116 | M4 X 0.7 1,150 = * 14130 | M4 X 0.7 1,100 = S
15120 | M5 X 0.8 1,180 & * 14135 | M5 X 0.8 1,140 x® x
25vUz@E | 15124 | M6 X 1 1,250 S ES 25vUz@E | 14139 | M6 x 1 1,210 FiS FiS
EX-SUS- 2.5P | STD EX-SUS- 4P | STD
SFT 15132 | M8 X 1.25 1,840 EN = POT 14147 | M8 X 1.25 1,790 EN ES
15142 | M10 X 1.5 2,330 x * 14157 | M10 X 1.5 2,250 PN x
15144 | M10 X 1.25 2,330 * * 14159 | M10 X 1.25 2,250 N EN
15154 | M12 X 1.75 3,240 E: E:N 14169 | M12 X 1.75 3,140 = E:S
&st M ES ES &st M ES ES
¥ UV NRIBCBARDRZERUTN SBIRLTLLEE L, B I1-YROBHRETEALEEN
HEBEEHZLHEVTBUFITH, BUNDERIEMBNI N DBENBIET, SU AT nEg
HEHI R REBICDE, REXIRLG ESZIFTHRFBAD TR IDERIFTEEEVET, s
e T
ZIEFR
TEL ( ) -
JiESES
P
OSGREE
(3] x 2 mAK AR
TO59-12T1 #HBRMB ikt ¥ —1-16
TEL (0256)63-7373(0
FAX (0256)64-2264

J

Z_IZEj_ ** ﬂ % *1 https://www.o0sg.co.jp/



